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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ για 
 «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΡΩΤΟΤΥΠΩΝ ΠΡΑΣΙΝΩΝ ΠΕΡΙΠΤΕΡΩΝ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ» 

 Ο Δήμος Κεντρικής Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων, προκηρύσσει ανοικτό ηλεκτρονικό
διαγωνισμό άνω των ορίων ανάδειξης αναδόχου για την Προμήθεια πρωτότυπων πράσινων
περιπτέρων ανακύκλωσης σε επιλεγμένες Δ.Ε. του Δήμου (Φιλόδημος ΙΙ) και κριτήριο
ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα προσφορά  με βάση τη βέλτιστη σχέση ποιότητας – τιμής 
Αντικείμενο του διαγωνισμού  είναι η  προμήθεια:
Α/Α ΕΙΔΟΣ ΤΕΜΑΧΙΑ ΤΙΜΗ ΤΕΜ. (€) ΔΑΠΑΝΗ (€)

1.
Πρότυπο πράσινο περίπτερο

ανακύκλωσης
5 45.645,16 228.225,81

Σύνολο προ ΦΠΑ 228.225,81

ΦΠΑ (24%): 54.744,19

Σύνολο με ΦΠΑ 283.000,00

Προσφορές μπορούν να υποβάλλονται μόνο για το ΣΥΝΟΛΟ των ειδών που παρουσιάζονται
στον  παραπάνω   πίνακα.  Προσφορές  που  αφορούν  μέρος των  απαιτούμενων   από  τη
Διακήρυξη ποσοτήτων των ειδών απορρίπτονται ως απαράδεκτες.

Τιμή  προσφοράς  υψηλότερη  από  την  τιμή  μελέτης  του  κάθε  είδους  αλλά  και  του
συνολικού   προϋπολογισμού  μελέτης  θεωρείται  απαράδεκτη  και  θα  απορριφθεί  η
προσφορά στο σύνολό της.

Αναθέτουσα  Αρχή: ΔΗΜΟΣ  ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ  ΚΕΡΚΥΡΑΣ  ΚΑΙ  ΔΙΑΠΟΝΤΙΩΝ  ΝΗΣΩΝ,
Δ/νση : Λεωφ. Αλεξάνδρας 6Α , 49132 ΚΕΡΚΥΡΑ, Τηλ. : 26613-62781-794.

Η  παρούσα  σύμβαση  χρηματοδοτείται   από  το  Πρόγραμμα  «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ  ΙΙ»  του
Υπουργείου  Εσωτερικών και  θα  βαρύνει  τον  Κ.Α.  62.7135.001,  του  Δημοτικού
Προϋπολογισμού.

Το ύψος της εγγυητικής επιστολής συμμετοχής ορίζεται στο ποσό 4.564,52 € 

Δικαίωμα  συμμετοχής  στο  διαγωνισμό: όπως  αναφέρεται  στην  παράγραφο  2.2.1  της
διακήρυξης.
Λόγοι αποκλεισμού οικονομικού φορέα από τη συμμετοχή σε διαδικασία σύναψης σύμβασης
όπως αναφέρεται στην παράγραφο 2.2.3 της διακήρυξης.
 Καταληκτική Ημερομηνία & ώρα υποβολής των προσφορών στο ΕΣΗΔΗΣ:  Τρίτη
12/07/2022 και ώρα 15:00
Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί μέσω της διαδικασίας ηλεκτρονικής ανάθεσης, δηλ. με
χρήση  της  πλατφόρμας  του  Εθνικού  Συστήματος  Ηλεκτρονικών  Δημοσίων  Συμβάσεων
(Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.) μέσω  της  διαδικτυακής  πύλης  www.promitheus.gov.gr     του  Συστήματος.Οι
προσφορές υποβάλλονται από τους οικονομικούς φορείς ηλεκτρονικά. 

http://www.promitheus.gov.gr/
ΑΔΑ: ΨΚΨΖ46ΜΓ2Α-ΒΔΡ



Το κείμενο της διακήρυξης καθώς και όλα τα τεύχη της εγκεκριμένης μελέτης θα βρίσκεται
αναρτημένο στην ιστοσελίδα του Δήμου στη διεύθυνση: (URL)http://www.corfu.gr/Ανοικτή
Διακυβέρνηση/  Διαγωνισμοί  Έργων  και  Προμηθειών, καθώς  και  στη  διαδικτυακή  πύλη
www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.
Ημερομηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών: Ηλεκτρονική Αποσφράγιση 
του (υπό)φακέλου «Δικαιολογητικά Συμμετοχής-Τεχνική Προσφορά»:Πέμπτη 14/07/2022 
και ώρα 12:00 μ.
Ηλεκτρονική  Αποσφράγιση  του  (υπό)φακέλου  «Οικονομικής  Προσφοράς»,  κατά  την
ημερομηνία  και  ώρα  που  θα  ορίσει  η  αναθέτουσα  αρχή  με  ειδική  πρόσκληση  που  θα
κοινοποιήσει στους συμμετέχοντες μέσω του συστήματος ΕΣΗΔΗΣ.

Χρόνος  Ισχύος  Προσφορών:  δώδεκα  (12)  μήνες από  την  επόμενη  της  διενέργειας  του
διαγωνισμού. .

Γλώσσα  Προσφορών: Οι  προσφορές  και  τα  περιλαμβανόμενα  σε  αυτές  στοιχεία
συντάσσονται  στην ελληνική γλώσσα ή συνοδεύονται  από επίσημη μετάφρασή τους στην
ελληνική γλώσσα. 

Εναλλακτικές Προσφορές: Δεν επιτρέπεται η επίδοση εναλλακτικών προσφορών.

Ο  ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ   ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΏΝ
Γεώργιος – Ηλίας Παντελιός

http://www.corfu.gr/%CE%91%CE%BD%CE%BF%CE%B9%CE%BA%CF%84%CE%AE
ΑΔΑ: ΨΚΨΖ46ΜΓ2Α-ΒΔΡ
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